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Referat af bestyrelsesmøde i Hjortshøj Landsbyforum d. 5. oktober 2025 kl. 10:00 hos Anne 
 
 
Til stede: Søren Nicholson (formand), Diana Bennedbæk, Anne Bogø Jakobsen, Lis Ellemand, Jorun 
Clasen Lobach. 
 

1. Valg af referent: Jorun 
2. Godkendelse af dagsorden: Godkendt 
3. Godkendelse af referat fra seneste møde: Godkendes på mail.  
4. Orientering 

• Arrangement i og om AIH fredag d. 19. september kl. 15-17. Der var et ikke så smart 
sammenfald med Høstmarkedet og en almindelig rundvisning i AIH dagen efter, så 
der var ikke så stor interesse. Vi gentænker eventet, inden vi planlægger et nyt af 
slagsen. 

• Stationspladsen: Som opfølgning på eventet på stationspladsen d. 27. august har 
projektgruppen søsat en rundspørge på EngageXact 
Man kan også følge projektet på (4) Vi udvikler Aarhus | Facebook, som også deler 
indhold vedr. stationspladsen med bl.a. 8530 Hjortshøj-gruppen. Vi deler på vores 
Facebookside (Søren). 

• Diana deltog i vidensworkshop den 16. september 2025 om kunstig intelligens i 
Aarhus Kommune. Arrangørerne har fremsendt en artikel om begivenheden, se  
mail fra d. 29. september fra faellesraad@mtm.aarhus.dk vedr. Artikel om afholdt 
vidensworkshop på Rådhuset om AI i Aarhus Kommune. Diana kan fortælle, at det 
var uhyggeligt interessant! På trods af den brede invitation til stort set alle borgere i 
kommunen, mødte der kun 25 personer op. Der blev talt om, at AI giver nye 
muligheder og udfordringer for kommunen. En af pointerne var, at kommunen vil 
tage AI i brug i stigende grad, således at bevillingen af hjælpemidler eller 
byggesager kan klares ved hjælp kunstig intelligens. Men der er stor 
opmærksomhed på, at borgerne stadig skal have mulighed for at møde et 
menneske. 

• Invitationer til årsmøde den 23. januar 2026 kl. 18.00 i Fælleshuset, Gl. Kirkevej 56, 
Hjortshøj er nu sendt til de frivillige i redaktion og i og omkring bestyrelsen. 
Svarfrist til Diana: 10. januar. Jorun finder ud af, hvad vi afsatte af beløb og til 
hvilket antal personer de sidste par år. 

5. Nyt fra Landsbyliv / Folk i Hjortshøj (FIH):  Diana har fremsendt ønsker til indhold i mail af 
12. september (med cc til bestyrelsen). Landsbyforum ønsker bl.a. en halv til en hel sides 
plads til nyt fra fællesrådet. Vi skal have fundet Pias udkast til en sådan side frem – Søren 
har den måske i gemmerne? Hvad vil vi fylde pladsen med næste gang (redaktionsmødet er 
d. 15. okt., deadline d. 15.nov). Jorun laver et oplæg, hvis hun får tid, men det er ikke 
sikkert, at det kommer med denne gang. 

 

6. Planlægning af vælgermøde d. 21. oktober kl. 19:00-21:00. Se Dianas drejebog i mail fra d. 
1. oktober. 
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7. Nye tekster til hjortshoj.dk: Se liste over institutioner og foreninger i mail fra Lis fra d 29. 
september. Udsættes til næste møde. 
 

8. Mødesteder. Udsættes til næste møde: Med afsæt i kommunens projekt vedr. 
stationspladsen: Hvad er visionerne for pladsen kombineret med visioner for øvrige åbne 
offentlige tilgængelige pladser i Hjortshøj? Hvordan får vi de bedst mulige mødesteder i 
byen? Jf. også mail vedr. Etablering af strøm i Æblehuset samt vores generelle ønsker om 
mødesteder for især unge. Jf. evt. også mail Kultur i Hjortshøj – Erfa om fremtidigt 
netværksarbejde mellem de kulturelle aktører i Hjortshøj. 
 

9. Opfølgningspunkter:  
 

• Fælles tiltag om cykelsti Egå-Hårup, mødested for unge, oplandspulje: Intet nyt p.t.  

• Rågekoloni: Rundspørge via FB om omfanget af problemet. Evt. med opfølgende 
infomøde, hvis interessen er der. Tovholder: Anne. Intet nyt. 

• Helhedsplanen: Intet nyt. 

• Stationspladsen: Se ovenfor under orientering. 

• Opdatering af foreningslisten. Work in progress… 

• Trærejsningspengene – Anne er på sagen og konfererer med Bjarne. 

• Møde med modelbanen: Søren tog en snak i telefonen. Vi kan pt ikke byde ind med 
noget.  

• Jørgen Krogh, chefkonsulent i Kommunikation i Teknik og Miljø vil -  som en del af 
den nye samarbejdsaftale mellem Aarhus Kommune og fællesrådene - besøge alle 
37 fællesråd i kommunen. Anne kontakter ham med forslag til datoer. 

10. Henvendelser fra… 

• 2. oktober: mail fra frip@aarhus.dk vedr. Tilforordnede til Kommunal og 
Regionrådsvalget 18. november. Valgsekretariatet opfordrer fællesrådene til at dele 
info om muligheden for at være tilforordnet til valget d.18. november. Materiale til 
deling i selve mailen samt i vedhæftet folder. Skal deles på Facebook. Vi har nok i 
Hjortshøj, men der mangler i resten af kommunen. 

• 30. september: mail fra bogu@hjortshoejkirke.dk vedr. Kultur i Hjortshøj – Erfa. 
Marie Ambrosius,  børne- og ungemedarbejder ved Hjortshøj Kirke, har taget 
initiativ til at skabe et netværk for kulturinstitutionerne i Hjortshøj for at udnytte 
synergieffekter og derved styrke kulturmiljøet i Hjortshøj. Der inviteres til kaffe og 
snak onsdag d.22.oktober kl. 20 i Sognesalen. Søren er optaget andetsteds – hvem 
vil overtage? Lis tager med, Anne tager også med. 

• 29. september: mail fra faellesraad@mtm.aarhus.dk vedr. Artikel om afholdt 
vidensworkshop på Rådhuset om AI i Aarhus Kommune. Arrangørerne fremsender 
en artikel om begivenheden. Se også under punkt 4: Orientering. 

• 29. september: mail fra arkitektur@mtm.aarhus.dk vedr. Aarhus Arkitekturuge 
2025. Vi bedes om hjælp til at dele programmet for Aarhus Arkitekturuge 2025. 
Arkitekturugen finder sted 6.-12. oktober. Link til program samt plakat vedhæftet 
mailen. Skal på FB. 

• 29. september. Videresendt mail fra Søren: Mail fra (privat adresse) på vegne af 
Virup IF's skateboardafdeling og Rikke (Groove) vedr. Etablering af strøm i 

mailto:bestyrelse@hjortshoj.dk
mailto:frip@aarhus.dk
mailto:bogu@hjortshoejkirke.dk
mailto:faellesraad@mtm.aarhus.dk
mailto:arkitektur@mtm.aarhus.dk


Hjortshøj Landsbyforum - bestyrelse@hjortshoj.dk - www.hjortshoj.dk 

Æblehuset. Der spørges til muligheden for at få etableret strøm i Æblehuset, så 
stedet kan benyttes hele året rundt af dansere og til streetaktiviteter. Har 
Landsbyforum kendskab til muligheder og/eller en kontakt til kommunen, hvor man 
kan forhøre sig om mulighederne? Landsbyliv har ikke umiddelbart mulighed for at 
hjælpe med realiseringen. Hvordan kan Landsbyforum hjælpe? Det skal vi 
undersøge: Genoptages som opfølgningspunkt på næste bestyrelsesmøde. 

• Udsat fra sidste møde: 10. september: mail fra mobilitet@mtm.aarhus.dk vedr. 
Orientering om mobilitetsudfordringer og kommende projekter i Hjortshøj 
Landsbyforums fællesrådsområde. Mailen indeholder orientering om 
mobilitetsudfordringer og status på kommende projekter i Hjortshøj 
Landsbyforums fællesrådsområde. Skal vi følge op? Vi udsætter dette ikke særlig 
presserende punkt til næste bestyrelsesmøde. Igen.  
 

11. Input til FB, hjemmeside og til listen over aktiviteter (til ansøgningen om tilskud).  

• Rundspørge på EngageXact vedr. stationspladsen. 

• Tilforordnede til Kommunal og Regionrådsvalget 18. november, jf. mail fra 
frip@aarhus.dk  

• Aarhus Arkitekturuge 2025 jf. mail fra arkitektur@mtm.aarhus.dk  
 

• Husk også:  
o Dato for næste bestyrelsesmøde skal annonceres på FB og 

Hjortshøjportalen (tovholder: Anne) 
o Referatet sendes til Kurt (hjemmesiden), så snart det er godkendt. 

(tovholder: Jorun). 
 

12. Dato for næste møde: 14. november hos Søren. Er siden blevet ændret d. 7. november 
2025 kl. 13:00 hos Anne pga. møde med Jørgen Krogh. 

 

13. Evt.  
Mødet sluttede kl.12.15 
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Årshjul: Dagsordenspunkter til bestyrelsesmøderne samt tilbagevendende begivenheder 
 
Januar/februar:  
Regnskab foregående år 
Endeligt budget indeværende år  
Årsmøde for fællesrådets bestyrelse og Folk i Hjortshøjs redaktion  
Dato for generalforsamling skal varsles i bladet – vær OBS på deadline 

 
Marts/april/maj 
Fællesrådsseminar på Rådhuset  
Generalforsamling afholdes i henhold til vedtægterne i marts eller april måned med mindst to ugers varsel 
ved annoncering i fællesrådets blad og på hjemmesiden og/eller ved opslag i byen 
Marts: Folk i Hjortshøj 
Ansøgning om tilskud hos kommunen 
 
Efter generalforsamlingen/inden sommerferien: 
Gennemgang af digitale platforme, tildeling af ansvar for samme + evt. ændring af koder 
Gennemgang af forretningsordenen 
Nye bestyrelsesmedlemmer registreres i Sparekassen Kronjylland 
 
 
Maj/juni: 
Juni: Folk i Hjortshøj 

 
August/september  
Visioner og overordnet strategi samt evaluering af bestyrelsens kompetencer 
September: Folk i Hjortshøj 
 
Oktober/november 
Seminar med Teknik og Miljø 
 
November/december 
Udkast til næste års budget 
December: Folk i Hjortshøj 
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